
65.9%

34.1%

タブレットで勉強やドリルをするのは好

きですか？

はい いいえ

74.8%

25.2%

タブレットで勉強やドリルをするとより

理解が深まりますか？

はい いいえ

94.8%

5.2%

タブレットで何かを調べたりするのは楽

しいですか？

はい いいえ

33.9%

66.1%

お家の人も一緒にタブレットを見たり

触ったりしますか？

はい いいえ

12.8%

86.7%

0.5%

タブレットを持ち帰りをした時に使って

いる時間が長い！と、お家の人に注意さ

れた事はありますか？

はい いいえ 無回答

16.3%

83.4%

0.3%

タブレットを持ち帰りをした時のお家で

の約束はありますか？

はい いいえ 無回答

29.3%

70.7%

ゲームやSNSで知り合った人とメールや

チャットで連絡をとったことがあります

か？

はい いいえ

7.1%

28.1%

25.5%

16.0%

23.3%

お家で情報機器（タブレット、パソコン、携帯・スマホ

等）をどのくらいの時間見たり触ったりしますか？

０時間 １時間以内 ２時間以内 ３時間以内 ３時間以上

29.5%

44.1%

17.7%

8.7%

ネットで情報を得るとき、さまざまなメディアを調べて

信ぴょう性、信頼性を確かめていますか？

よく確かめている 時々確かめている

ほとんど確かめていない 確かめていない

52.9%
32.0%

8.9%

6.2%

ネットで情報を発信するとき、自分自身の発言が社会に広く

影響を及ぼす可能性があることを意識し、責任を持って行動

していますか？

常に意識している 時々意識している

ほとんど意識していない 意識していない
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タブレットを長時間使うことで目や姿勢が悪くならないか、健…

自分や家族の個人情報がもれてしまわないか心配。

不適切なサイトにアクセスしてしまって問題が起こらないか心…

ゲームをしたりYouTubeなどを見すぎて勉強に支障が出ないか…

ゲームをしたり、YouTubeを長時間観るなど、見る時間を決め…

タブレットやスマホでイジメや仲間はずれにされないか？友だ…

ゲームの課金、アイテム購入、友だちとのアイテム交換につい…

キャラクタや音楽での著作権に違反してしまわないか心配。

その他

今後、スマホやタブレットを使っていく上で不安や心配に思っている事はなんですか？

1番目 2番目 3番目
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家族（親、兄、いとこ）

友人

学校（先生、スクールカウンセラー）

周りの大人（身近な、信頼できる、PCに詳しい）

専門家（電話相談、チャイルドライン）

警察

なし・自分

ゲームやSNSでトラブルが起こった時、だれに相談しますか？

（複数回答可）
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